
 
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARING (RPPD)

Sekolah : MTs Muhammadiyah 
Mata Pelajaran              : Bahasa Indonesia
Tema : Teks Prosedur
Kelas/Semester              : VII/Genap
Alokasi Waktu              : 1 x 40 menit

A. Tujuan Pembelajaran
Melalui kegiatan pembelajaran ini peserta didik dapat menunjukan pernyataan umum dalam

                  suatu kegiatan dan menuliskan tahapan-tahapan sebagai prosedur melakukan suatu kegiatan.

B. Kegiatan Pembelajaran
1. Kegiatan Pendahuluan

a. Membuka aplikasi groupWhatsApp.
b. Memberi salam pembuka dan mengabsen.
c. Memotivasi siswa tetap semangat belajar dan menjaga kebersihan dalam kondisi
      wabah Covid19.
d. Mengajak siswa untuk saling mendoakan dan tetap berada dirumah.

2. Kegiatan Inti
a. Guru mengirimkan materi pembelajaran .
b. Siswa diarahkan untuk menganalisa materi pembelajaran.
c. Guru memberi kesempatan kepada siswa untuk saling berkomunikasi tentang
       materi pembelajaran yang telah dikirim melalui group.
d. Guru menganalisa setiap penyampaian siswa.

3. Penutup
a. Guru memberi kesempatan kepada siswa untuk menyusun kegiatan pembelajaran
       berdasarkan pengalaman belajar yang di peroleh dalam keadaan darurat covid 19.
b. Guru mengapresiasi setiap siswa tentang belajar dirumah yang terkait dengan
      materi pembelajaran dan keadaan darurat covid 19.
c. Guru mengakhiri pembelajaran dengan memotivasi siswa tetap semangat walau
      harus belajar dirumah
d. Guru menginformasikan tentang materi yang akan dibahas Selanjutnya
e. Mengucapkan salam.

C. Penilaian
1. Penilaian Sikap - Pengamatan (kehadiran dan keaktifan)
2. Penilaian Pengetahuan – Penugasan
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